

生死战中国女排挺过来了

今天将迎战小组赛最后一个对手俄罗斯队

□据 新华社电

背水一战的中国女排2日终于抓住最后一根救命稻草,3:0战胜中美洲劲旅多米尼加队,确定获得小组出线权。

此战之前,中国队1胜2负,多米尼加队则三战皆负。由于中国队小组最后一个对手是实力强大的俄罗斯队,而多米尼加队将对阵弱旅加拿大队,此战若不能拿下多米尼加队,中国女排将基本注定小组赛阶段就被淘汰的厄运。

中国队当日延续了前几天的阵容,一开局拦网的明显加强使得对手的进攻效果锐减,中国队很快以25:12轻松拿下第一局。

第二局多米尼加队状态有所回升,以8:5领先进入第一次暂停。随后中国队打出一个高潮,并最终25:21取胜。

第三局中国队继续保持良好势头,对手则继续失误频频。在中国队24:14的赛点上,裁判吹了一个多米尼加队犯规,直接确认了中国队的胜利。

全场比赛中国女排在发球、扣球、拦网、反击等各个环节都发挥得淋漓尽致。相比对手的23个主动失误,中国队全场仅失误9次,发球就直接得了6分。

“我们目前还不具备明星球员,中国女排打的是整体,但我们在主攻位置上有王一梅,她的大力发球是第二局的转折点。”中国队主教练俞觉敏点评说。

中国女排周三将迎来小组赛的最后一个对手俄罗斯队。



中国队员马蕴雯(左)吊球。(中体在线)

■NBA 赛场

公牛“顶翻”开拓者 马刺“刺穿”快船

□据 新华社电

NBA常规赛11月1日再战3场。依靠罗尔·邓拿下职业生涯新高的40分,芝加哥公牛队主场110:98“顶翻”波特兰开拓者队;马刺队在帕克的带领下5人得分上双,客场97:88“刺穿”洛杉矶快船队,并将对快船的连胜纪录提高到了17场。

开拓者新赛季势头不错已取得三连胜佳绩,此番造访芝加哥,波特兰人当然希望延续连胜势头,然而他们的美梦却被一个叫罗尔·邓的人彻底击碎了。这位来自苏丹的小前锋本场比赛手热得发烫,投出了19投14中的超高命中率。他在第一节和第三节分别拿下16分,并在比赛结束还剩5分38秒时以一记3分超越之前38分的职业生涯最高分,轰下40分的个人新高。而巧合的是,邓之前单场38分的“壮举”也是在对开拓者的比赛中取得的。

公牛头号得分手罗斯和内线大将诺阿也有两双表现,前者得到16分并有13次助攻,后者则贡献10分10个篮板的均衡数据。而开拓者的阿尔德里奇虽然砍下全队最高的33分,并在第四节带领球队将比分一度缩小到个位数,但他孤掌难鸣,最终开拓者不得不在客场饮恨。

在“天使之城”,帕克用19分9次助攻的“准两双”带领马刺5人得分上双,最终连续第17次“击沉”快船,并送给对手新赛季四连败。快船方面,戈登得到23分和职业生涯新高的11次助攻,格里芬也有17分8个篮板的不俗表现。然而替补队员成了比赛的决定因素,马刺板凳队员本场比赛得分足足比对手的替补多出25分。正是依靠替补的出色发挥,马刺遏制住了对手的多次反扑,最终获得连胜。

国王主场迎战猛龙,在落后了3节后,埃文斯带领球队在第四节发起反扑,并在终场前13.3秒反超对手1分。尤德里两罚全中将领先优势扩大到3分,最后时刻猛龙队的克雷扎跳投不中,国王最终111:108险胜对手,收获了新赛季主场开门红。

足协:尚未收到安徽九方退出中甲申请

□据 新华社电

中国足协职业发展与监管部主任刘殿秋2日对记者表示,尚未收到安徽九方退出中甲联赛申请。

安徽九方1日在其官网上宣布对外整体转让旗下所属的安徽九方足球队,这意味着安徽唯一的职业足球队将退出中国足坛。安

徽九方称其转让原因是从地方政府和相关部门获得的支持有限,在训练基地(目前是租借场地)和青少年梯队建设上存在困难,难以达到中国足协的要求。

10月25日,中国足协组织了关于职业联赛俱乐部准入标准的研讨会,对训练基地(俱乐部应当拥有具备全部所有权或控股权或不少于10年使用权的训练基地;基地应当有保

障球队生活、学习、训练的设施)和梯队建设(俱乐部应当组建不同年龄段的青少年后备梯队,包括至少2支U15-U21队,1支U10-U14队,1支U10队)提出明确要求。

刘殿秋说,虽然听到了安徽九方退出中甲的消息,但中国足协尚未收到对方正式的申请。但是,新的准入标准应当在年底完稿,明年推出实施,运行当中可能还会总结完善。

洛阳人看 洛阳手机报

精彩触手可及

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。



定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。